討:得了影帝 失了地气

记者 吴笑文

因为发现2009年拿台湾金马奖"影帝"后的一段时间自己处于"非正常状态",每天出门车接车送,不是坐飞机, 就是在片场,不仅工作和生活给弄反了,还会得到一些莫名其妙的尊重,比如下楼梯也有人扶着。于是他给了自己 一段调整时间,去年一年只接了一部戏,他就是正在热映的电影《假装情侣》的男主角黄渤,用他自己的话说就是想 借着这部喜剧放松一下,找回自己接地气的状态,"我得想明白,工作是为了什么。"

做情圣"贱"是一种爱的境界

《假装情侣》中,黄渤被假女友折磨,完全没有了脾 气。虽然他长的让人一看就想笑,但这次演起大"情 圣",居然没有人笑场,反倒有女观众感动得稀里哗啦。

记者:你认为被人折磨还乐此不疲是为什么?

黄渤:应该是贱吧,但是高兴。跟喜欢的女孩在一 块,你不会觉得这是痛苦。你为她付出,反而感觉幸福 快乐。如果跟另外一个你不喜欢的哥们俩人去干这事,

可能是很折磨的事。实际上"贱"是一种爱的境界,只要 不滥情,用心对女孩好,贱贱更健康。

记者:是想把这个角色拍的成为女性追求的目标吗? 黄渤:情侣看完了影片,女孩在旁边狠掐男孩一把, 你看人家。这样,目的就达到了。

记者:拍完这部戏后会考虑转型为"大众情人"吗? 黄渤:这不是变成,是要巩固。

得影帝 负面影响更大一些

凭借《斗牛》,黄渤赢得了金马奖影帝。"但拿奖对自 己没什么好处,坏处却很明显:多了一些很讨厌的尊重。

记者:在得到金马影帝之后,你沉寂了一段时间,这 是出于一种什么考虑?

黄渤:我很清醒,知道自己的局限在哪里,我是底层 边缘的小人物,像身边的每个人。一个白马王子,非不让 黄晓明演,非得让我演。我是可以演,但观众怎么想?别 贪心,每个人都觉得自己能力无限,细细研究这是人的本 性,这话没说错,但要踏实着一点要想清楚。

记者:那一段时间遇到什么问题了?

黄渤:如何突破自我,保持稳定、有把握的状态,不会 有突破,时间一长,人就完了。创新了,一定会面临风险, 风险就是成功或者失败,没有第三个选择。

记者:以后会不会一直以演喜剧片为主业?

黄渤:喜新厌旧是人类本性,老觉得没尝试过要尝试 下。但我觉得人不能太贪心,喜剧真的挺难,能演好的 不多。我就是爱喜剧,对它就有一种创作冲动。既然喜 欢,干嘛非得拧着呢?



"莫小贝"收上戏录取通知 "进校后要住宿舍多读书"

星报讯 350分的高考文化分,让此前 没能通过北电专业考的"莫小贝"王莎莎 扬眉吐气。前天,王莎莎和"包拯"金超 群、"展昭"何家劲、"公孙策"范宏轩一同 来沪,为包青天"金三角"推出新版系列的 第二部《包青天之碧血丹心》造势。7月9 日收到教育局的短信通知,正式确认被上 戏录取,她说自己对于进入大学的生活并 不紧张,希望同学们别把自己当明星,而 能打成一片。

今年高考,"莫小贝"王莎莎和"谋女 郎"周冬雨是最受关注的明星考生。不过, 第一回合专业考,王莎莎略逊,没能通过北 京电影学院专业考,倒是周冬雨顺利过三 试。好在,第二回合文化考,王莎莎力挽狂 澜,兴奋透露自己350分。

录取通知书已经在"路上",大学生活 也迫在眉睫。尽管还不知道几日报到,但 王莎莎对大学生活已然有了规划。她说: "我拍戏时读课外的书比较少,我觉得自己 知道的还太少,听说上戏的图书馆有很多 书,我想我会多花点时间去图书馆的。"至 于是否因为已是明星而会独自在外租房子 住,王莎莎直言不讳,"还是会住学校宿舍, 和同学们好好相处。"

刘

江

出席 影业投资

化流) 景

《大武生》定档8月12日

高晓松狱中忙谱主题曲

星报讯(记者 吴笑文) 将于8月12 日上映的《大武生》,在后期工作基本完成 的情况下遭遇导演高晓松酒驾事件,首先 被影响的是原定由高晓松创作的主题曲。 近日,由高晓松亲自作词作曲、主演韩庚演 唱的影片主题曲《如梦令》MV首次发布。 片方还同时曝光了高晓松导演在狱中的-张谱曲手稿。据探视归来的亲属转述,高 晓松的创作灵感来自"在狱中听见远处下 第一场雨时想起来的旋律。

"还在风雨里挥舞的清风长剑,还在岁 月里奔跑的痴心少年……那流过血的舞 台,从来就没人离开,没人回来。"从歌词 看,《如梦令》保持了高晓松一贯的热血感 伤,又带着《大武生》电影张扬的侠气和信 仰。影片主演之一韩庚表示,高晓松导演 对于电影和音乐之间的掌控非常完美,因 为《大武生》的故事就是高晓松的原创,所 以他最能理解这里面的故事与人物情感。

让片方感动的是,在高晓松酒驾事件 后,张亚东和小柯都站出来表示,要不计报 酬分别为《大武生》主题歌词谱曲,加上高 晓松也意外地通过探视的亲属带来一张手 稿,就成就了中国乐坛重量级三大才子为 同一版歌词谱出了三版旋律的美事。片方 目前计划将三首歌都录制,让爱乐人们感 受三位风格迥异的音乐人,对同一篇词作 的不同诠释。

上,提两瓶啤酒、对着窗、关上灯,放点 小音乐,"立刻就思如泉涌,做着美梦, 带着微笑,写了三四首歌就睡了。早上 把歌一看,这是什么啊!'

当歌手

记者:这次还唱了电影 的主题曲《临时演员》,很好 听,你自己感觉如何?

黄渤:一唱自己挺有感 觉的,但是大家都说包括周 围的同伴、同学都说,你唱的 歌会让人受不了,不是感动 的受不了,是跟你平时印象 的反差。

记者:有网友说你与周 木伦风格很像?

黄渤:这个说法让我很 无语,不知道怎么回答。

旺角香水岸夏日电影节7月激情公映

旺角香水岸夏日电影节7月激情公映,邀您一起共赏大 片,共度美好时光。7月11日起,旺角香水岸售楼部现场抢 票,即可免费看大片,《武侠》、《变形金刚3》,大片不断 High 不停,喜欢看电影的您,快来和我们一起共享激情吧!

旺角香水岸,位于主城区繁华主干道濉溪路南侧,区位 环境十分优越,交通四通八达,紧邻四里河立交快速出城通 道,出行异常便利。项目东依四里河、南临南淝河,坐拥城 市绝版景观资源,名副其实的水岸府邸。项目总占地面积 15982 m², 总建筑面积约70000 m², 项目主体由一栋28层、一

栋18层和两栋26层的高层住宅组成,沿濉溪路还建造了配 套商业裙楼,设置有1000m°商业门面和800m°办公物业。

旺角香水岸,集360度优质功能配套于一体,出门即享 -环优质配套资源,濉溪路、清溪路、四里河支路、沿河路、 长丰路旁林立全业态生活商业,为城市精英的首席生活归属

旺角香水岸1#2#楼6月19日已盛大封顶,91-146m²水岸 臻品准现房现火爆热销,房源稀缺分秒递减中。7月购房更 有豪礼相迎,万元优惠等您来享! 恭迎莅临现场咨询。

